
INSPECTORATUL ŞCOLAR JUDEŢEAN SĂLAJ
Loc. Zalău, str. Simion Oros, nr. 2, Cod 450059
Tel: 0260661391, Fax: 0260619190,
E-mail: secretariat@isjsalaj.ro

___________________________________________________________________________________________________________________
Zalău, str. Simion Oros, nr. 2, jud. Sălaj, Cod 450045, Tel: 0260661391, Fax: 0260619190, e-mail:secretariat@isjsalaj.ro, www.isjsalaj.ro

Nr. I.Ș.J. S.J. 1253/10.03.2025

CĂTRE UNITĂȚILE DE ÎNVĂȚĂMÂNT PREUNIVERSITAR DIN JUDEȚUL SĂLAJ
ÎN ATENŢIA DOAMNEI/DOMNULUI DIRECTOR

CADRELOR DIDACTICE

Ref.: Programul de educație financiară Școala de Bani

Urmare a adresei M.E.C. nr. 8547/4.03.2025 vă transmitem următoarele:
Banca Comercială Română (BCR) implementează, în parteneriat cu Ministerul Educației și

Cercetării, programul de educație financiară Școala de Bani, cel mai mare program gratuit național
cu scopul de a educa financiar toate categoriile de vârste (copii, adolescenți, tineri și adulți). În cei
șapte ani de existență ai programului au participat peste 800.000 de români, peste jumătate dintre
aceștia fiind elevi și cadre didactice pe durata derulării parteneriatului între BCR si Ministerul
Educației și Cercetării. În baza Protocolului de parteneriat înnoit de cele două instituții (nr. ME
10894/14.06.2024), vă rugăm să diseminați în unitățile dvs. de învățământ oportunitatea implicării
în activitățile programului Școala de bani și să sprijiniți partenerul nostru în organizarea acestor
activități.

Acțiunile ce sunt organizate în cadrul Școlii de Bani pe parcursul anului 2025 și pe care
avem rugămintea să le diseminați în unitățile de învățământ, sunt:

1. Life Lab
Programul LifeLab, inițiat de BCR în 2022, și susținut de Ministerul Educației prin

parteneriat strategic, a pornit ca proiect pilot, în două școli din județele Brașov și Argeș, fiind extins
în 2024 la nivel național, acoperind 10 școli din 4 județe și ajungând la peste 20.000 de elevi și
1.000 de profesori. Prin intermediul acestui program, educația financiară a fost integrată în toate
ciclurile de învățământ, cu scopul de a dezvolta abilități de viață și competențe financiare relevante
pentru elevi. Peste 400 de resurse educaționale interdisciplinare au fost realizate cu ajutorul cadrelor
didactice implicate în proiect.

În 2025 Life Lab s-a extins la nivel național cu ajutorul platformei www.life-lab.ro, unde
cadrele didactice se pot înscrie într-o competiție. BCR prin Școala de Bani lansează platforma
digitală Life-Lab.ro, care pune la dispoziția profesorilor din toată țara 120 de resurse educaționale
accesibile în mod gratuit, facilitând interdisciplinaritatea și metode inovative de predare, pentru a
adapta educația financiară la programa școlară. Materialele includ noțiuni teoretice, exerciții
practice și scenarii aplicate, dezvoltate în colaborare cu experți educaționali și profesori din toată
țara. Resursele sunt structurate pe discipline și cicluri de învățământ, permițând astfel integrarea
educației financiare într-un mod firesc și accesibil pentru elevi.

Pentru a beneficia de materialele educaționale, profesorii trebuie să înregistreze un cont pe
platforma Life-Lab.ro și să descarce resursele relevante pentru materia lor. Mai mult, profesorii care
implementează resursele LifeLab la clasă vor avea oportunitatea de a participa la sesiuni de formare,
evenimente dedicate și un concurs național care răsplătește cele mai creative moduri de integrare a
educației financiare la clasă.

Concursul LifeLab este structurat în două categorii:
1. Pentru profesorii care aplică fișele educaționale la clasă
15 x Vouchere eMAG în valoare de 60 EUR
Premiile vor fi acordate în iunie.
2. Pentru profesorii care dezvoltă fișe educaționale
40 x Vouchere eMAG în valoare de 100 EUR
Premiile vor fi acordate câte 10 pe lună, timp de 4 luni.

http://www.life-lab.ro
http://www.isjsalaj.ro/
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2. FLIP
Organizarea unor ateliere pentru elevi cu vârsta între 7 și 14 ani. Timp de 90 de minute,

copiii explorează lumea banilor și vor trece prin cinci etape ale informării și conștientizării, având
aliați de nădejde: jocurile, interacțiunea și voia bună. În timpul atelierului, cei mici vor tatona
categoriile de cheltuieli și bugetul personal, vor discuta valoarea banilor și a obiectelor și vor
înțelege că aproape toate procesele economice sunt conectate global.

Flip mizează pe învățarea experiențială și jocuri pentru a-i ajuta pe cei mici să învețe într-un
timp foarte scurt. Pentru a se înscrie în acest program, cei interesați pot accesa pagina pentru
înscrieri: https://www.scoaladebani.ro/peroti/.

3. Ateliere de educație financiară în spațiile ZBOR
Organizarea unor ateliere de educație financiară și de dezvoltare de competențe de viață în

șapte orașe din România (Constanța, Iași, Cluj-Napoca, Brașov, Ploiești, Târgu Jiu și Baia Mare).
Programul este accesibil în cadrul hub-urilor ZBOR, un ecosistem extins de dezvoltare, spațiu
terțiar, un loc între școală și acasă, unde tinerii pot să se întâlnească, să petreacă timpul împreună, să
învețe și să se dezvolte, un spațiu cu acces liber și gratuit pentru toți tinerii cu vârste între 14-25 ani.
Atelierele de educație financiară care sunt organizate în spațiile Zbor sunt: Cum să fii smart cu banii,
Cum să fii mindful cu planetă (educație financiară și sustenabilitate), Despre bani și carieră,
Independent Financiar Step by Step, Shop smart, not hard, dar și jocuri interactive ca 50 de
întrebări stupide despre bani. Informații despre ateliere găsiți pe paginile oficiale ale programului pe
rețelele sociale sau direct la sediile hub-urilor: ZBOR Constanța (Bdul Regina Elisabeta, 2A,
Constanța), ZBOR Iași (str. Grigore Ureche, nr. 18, Iași), ZBOR Cluj-Napoca (str. Episcop Ioan
Bob, nr. 12, Cluj), ZBOR Brașov (str. Mureșenilor, nr. 27, Brașov), ZBOR Ploiești (str. Nicolae
Simache, nr. 4, Ploiești), ZBOR Târgu Jiu (Strada Victoriei 7a, Târgu Jiu), ZBOR Baia-Mare
(Strada Podul Viilor 2, Baia Mare).

4. Ateliere de educație financiară în grădinițe, școli, licee
Școala de Bani va organiza ateliere gratuite de educație financiară în școli și licee în toată

țara, atât cu ocazia Zilei Naționale a Educației Financiare, programelor Școala Altfel și Săptămâna
Verde, dar și pe parcursul întregului an școlar. Toate cadrele didactice care doresc organizarea
atelierelor în unitățile lor de învățământ pot scrie direct pe adresa scoaladebani@bcr.ro, cu
precizarea zilei din săptămână și a orei la care își doresc să fie organizat cursul și un număr de
telefon de contact, pentru a se stabili toate detaliile logistice.

Toate atelierele sunt gratuite si nu se face nicio mențiune legată de vreun produs sau serviciu
BCR, Școala de Bani fiind un program exclusiv educațional, fără nicio componentă comercială.

Pentru întrebări legate de programul Școala de Bani persoana de contact este Claudia
Oprescu, scoaladebani@bcr.ro.
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